
Žalni. — Provizorična učiteljica Vladimira 
Olga Plevljeva je prideljena dvorazrednici 
v Št. Gotardu v službovanje. — Za provi
zorično učiteljico v Žabnici je imenovana 
Albina Bradaškova, doslej suplentinja v 
Ratečah, za suplentinjo v Trebnjem Karo
lina Bulovčeva, za provizorično učiteljico 
v Horjulu Julija Branova, pri Devici Mariji 
v Polju suplentinja Pavla Moharjeva za 
provizorično učiteljico, začasno vodstvo 
šole v Črnomlju je poverjeno učiteljici 
Ljudmili Bukovčevi. — Abs. učit. kandida
tinji Ani Budovi je dovoljena brezplačna 
šolska praksa kot poizkusili kandidatinji na 
dekliški osemrazrednici v Spodnji Šiški. — 
Namesto vpoklicanega nadučitelja Leopol
da Mama'bo suplirala na dvorazrednici v 
Grosupljem suplentinja Otilija Krischeva. 
— Namesto obolelega nadučitelja na dopu
stu Matije Bartla bo supliral na ljudski šoli 
v Semiču abs. učit. kand. Albin Razpotnik. 
— Za prav. učiteljico v Št. Vidu pri Zati
čini je imenovana. suplenitinja Frančiška 
Zorčeva. 

—r— Čebelarjem! Slovensko čebe
larsko društvo v Ljubljani naznanja, da 
dobi svoječasno vsak čebelar toliko neob
davčenega sladkorja, kolikor ga je naročil. 

—r— Za poročnika v rezervi je s 1. 
julijem 1915 imenovan Drago Česnik, pra
porščak c. in kr. pešpolka št. 27., pride
Ijen c. kr. črnovojniškemu; pehotnemu ba
taljonu številka 151. — Mladi poročnik je 
sin tovariša Dragotina Česoika, nadučitelja 
v Knežaku. 

—r— S seje občinskega sveta ljub
ljanskega z dne 7. t. m. Po poročilu občin
skega svetnika tovariša Likozarja se do
voli okrajni učiteljski knjižnici v Ljubljani 
subvencija 300 kron za leti 1915/16. Nada
lje se sklene glede vštetja. v javnih služ
bah prebitih let učiteljskemu osobju licej
ske ljudske šole po predlogih kuratorija 
vštetje po istem principu, kakor na držav
nih šolah. — Enako se po: poročilu občin
skega svetnika Hudovernika sklene enako 
postopanje kakor pri držajvi glede funkcij
ske pristojbine ravnatelju in priznanja pet
letnic za srednje šole kvalificiranemu uč
nemu osobju mestnega dekliškega liceja, 
25% draginjska doklada učiteljicam licej
ske ljudske šole pa se odidoni, ker so bile 
upoštevane pri draginjskih dokladah mest
nim uslužbencem in imajo itak višjo plačo 
kakor deželne učiteljice. — Po poročilu 
občinskega svetnika tovariša Likozarja se 
odobri poročilo o porabi dotacije v znesku 
1824 K mestnemu dekliškemu liceju s pre
bitkom 397 K 26 vin. 

—r— Hvale in posnemanja vreden 
čin. Krajni šolski svet v Loškem potoku 
je dovolil svojemu učit eljstvu enkratno 
draginjsko podporo v znesku po 20 K na 
osebo. Za ta v današnjih časih velikodušni 
dar se mu najsrčneje zah valjuje — učitelj
stvo. — Ali je še kje tak k.rajni šolski svet? 

—r— Častno svetinjo; za 40lctno zve
sto službovanje je kranjski deželni pred
sednik podelil mestnemu učitelju tovarišu 
Juraju Režku v Ljubljani. — Naj nosi to 
svetinjo vrli naš tovariš Iše mnogo zdra
vih let! 

IVANA PEZDIRJEVA. 

V Novi vasi na Viču pri Ljubljani je 
dne 11. t. m. umrla pri svojih starših tova
rišica I v a n a P e z d i r j e v a , učiteljica 
v Žužemberku. — Zaradi hude bolezni na 
roki je morala zapustiti šoto1, ki je zanjo 
in v njej delovala z vso vnemo, ter iti v 
pokoj v najlepših letih. — Rojena je bila 
leta 1887. na Viču, maturirala je leta 1906., 
definitivno pa je bila nameščena leta 1909. 
— Bila je izvrstna slovenska učiteljica. — 
Blag ji bodi spomin! 

J JURIJ ERKER. 

V Stari cerkvi pri Kočevju je umrl 
tovariš J u r i j E r k e r , tamkajšnji nad
učitelj, star 54 let. — V občini je z vnemo 
in lepimi uspehi deloval kot nadučitelj ce
lih 20 let. Bil je član domače rajfajznovke 
ter več drugih društev. — Rojen je bil leta 
1862. v Srednji vasi, maturiral je leta 1881., 
definitivno pa je bil nameščen leta 1885. — 
Bil je učitelj lepih zmožnosti in dober to
variš. — Bodi mu ohranjen ljub spomin! 

—r— Catalogus cleri 1916 za ljubljan
sko škofijo izkazuje 17 kanonikatov (eden 
je prazen), 301 župnijo, 31 izmed teh uprav
ljajo župni upravitelji, ena je brez dušnega 
pastirja, 235 kaplanskih mest in 19 samo
stojnih kaplanij. Praznih kaplanskih mest 
je 108. Vseh cerkva je v škofiji 1336, od teh 
je 11 redovnih, kapel pa 230. — Duhovni
kov šteje škofija 728, izven škofije jih živi 
31, izmed teh jih služi 16 v vojaški službi. 
Redovnikov je 344, in sicer: 28 cistercija
nov, |61 kartuzijanov, 93 frančiškanov, 13 
kapucinov, 18 usmiljenih bratov, 8 jezui
tov, 16 iz misijonske družbe sv. Vincenca 
Pavlanskega, 20 iz nemškega vit. reda in 
87 salezijancev. Redovnic je 634: 173 ur
šulink, 18 karmeličank, 339 usmiljenk, 91 
šolskih sester in 13 križark. Škofija šteje 
596.319 katoličanov, okrog 290 unijatov, 
6~00 protestantov in 145 judov. 

—r— Iz srbskega ujetništva v Italiji. 
Po dolgem času se je zopet enkrat oglasil 
iz Italije V i k t o r V o l k , učitelj meščan
ske šole v Postojni. Piše, da je še zdrav 
ter se nahaja začasno na otoku Asinara di 
Farnelli, »Re Vittorio« Sardegna. 

—r— C. kr. posredovalnica za delo 
vojnim invalidom v Ljubljani ima nalogo, 
posredovati in preskrbovati delo takim 
osebam, ki so zaradi ran ali bolezni, dob
ljenih v vojni, postale za delo nezmožne 
ali pa vsaj manj zmožne, kakor so bile po
prej. Ozirati pa se more samo na take in
valide, ki so na Kranjsko pristojni ali ki so 
vsaj šest mesecev pred izbruhom vojne 
stalno bivali v deželi. Posredovalnica raz
polaga tudi z denarnimi sredstvi in pod
pira delo iskajoče invalide, dokler ne dobe 
primernega posla. Delodajalci se z oziram 
na patriotični in ljudomili namen c. kr. po
sredovalnice nujno prosijo, da reservirajo 
prosta službena ali delavska mesta našim 
invalidom, kjerkoli je to mogoče, in da na
znanijo taka mesta c. kr. posredovalnici, ki 
se nahaja v poslopju c. kr. državne obrtne 
šole v Ljubljani. 

—r— Iz ljudskošolske službe. Su
plentinja Frančiška Zorčeva je imeno
vana za provizorično učiteljico v Šent 
Vidu pri Zatičini in suplentinja Tere
zija Košičeva za provizorično učiteljico v 

Kranjske vesti. 


